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Ata da 117º (Centésima Décima Sétima) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 19/02/2024 (dezenove de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro), 

às 08h 18 (oito horas e dezoito minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, 

Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência (em exercício) da Excelentíssima Senhora Gesiane 

Pereira, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo 

da Hora, Bruno José de Morais, Gevan Pires Barbosa e Leonilda Iaski da Rocha Supi e a ausência 

do Vereador Jonas Neves de Castro (sob portaria), Maxsael Fernandes da Luz, Éber José da Silva e 

Pedro Renato Frozzi( exercendo cargo de Prefeito);Constatado quórum regimental para abertura dos 

Trabalhos, a Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e solicitou que fosse 

dispensado a leitura da Ata da Sessão anterior, devido a extensão da pauta e seria encaminhada a 

cópia via aplicativo para cada vereador, o Vereador Bruno José de Morais solicitou que fosse 

entregue via impressão a cópia para ele, foi colocada em discussão e após em votação onde foi 

aprovada por unanimidade. Após, a Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo 

lida na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 048/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, 

solicitando ao Prefeito Municipal, análise da data base dos funcionários na área da Educação, com 

ênfase ao reajuste dos Professores; OFÍCIO Nº 049/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Éber José da 

Silva reiterando o ofício n° 643/2023-solicitando ao Secretário Municipal de Obras o manilhamento 

da Rua Rio Araguaia; Solicitação do Ver. Éber José da Silva, solicitando ao Prefeito Municipal, o 

manilhamento da Rua Rio Araguaia; OFÍCIO Nº 051/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Éber José 

da Silva, solicitando ao Prefeito Municipal, o manilhamento e recuperação no final da Rua Carlos 

Drumond de Andrade; OFÍCIO Nº 052/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Éber José da Silva 

solicitando ao Secretário de obras, o manilhamento e recuperação no final da Rua Carlos Drumond 

de Andrade; OFÍCIO Nº 053/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Éber José da Silva, solicitando ao 

Prefeito Municipal, o manilhamento na Rua Arlindo Marmentini na Esquina da entrada da Vicinal 

Coruja; OFÍCIO Nº 054/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Éber José da Silva solicitando ao 

Secretário de obras, o manilhamento na Rua Arlindo Marmentini na Esquina da entrada da Vicinal 

Coruja; OFÍCIO Nº 055/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Éber José da Silva, solicitando ao 

Prefeito Municipal, limpeza das valas e manutenção das ruas localizadas nos bairros Cachoeirinha 

e Liberdade; OFÍCIO Nº 056/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Éber José da Silva, solicitando ao 

Secretário de obras, limpeza das valas e manutenção das ruas localizadas nos bairros Cachoeirinha 

e Liberdade; OFÍCIO Nº 057/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco 

solicitando a Secretária Executiva Adjunta do Interior – SEDUC, informações concernentes, aos 

tramites que ainda faltam para a instalação do sistema de ensino tecnológico, na escola municipal 

nova vida localizada na Zona Rural deste Município; OFÍCIO Nº 058/2024 – CMA - Solicitação do 

Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Prefeito Municipal, informações concernentes 

ao projeto de indicação, ao qual indica a nomeação da Escola Nova Vida para Isaías Cordeiro de 

Oliveira; OFÍCIO Nº 059/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, 

solicitando ao Prefeito Municipal, quando concluírem o serviço de manutenção e recuperação da 

Vicinal João Galhão, sejam encaminhados em caráter de urgência uma patrol, uma pá carregadeira 

e uma caçamba, para a recuperação e manutenção das estradas do Setor Três Estados; OFÍCIO Nº 

060/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Secretário de 

Obras, quando concluírem o serviço de manutenção e recuperação da Vicinal João Galhão, sejam 

encaminhados em caráter de urgência uma patrol, uma pá carregadeira e uma caçamba, para a 
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recuperação e manutenção das estradas do Setor Três Estados; OFÍCIO Nº 061/2024 – CMA - 

Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando a Secretária Municipal de Saúde, 

que encaminhe para esta Casa Legislativa qual o número de moradores do Setor Três Estados, 

incluindo as Vicinais Cacoal, Jaru, Nova Vida e demais comunidades adjacentes; OFÍCIO Nº 

062/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, agradecendo ao senhor 

Sergio Rodrigues Correia, pelo trabalho que vem realizando no Setor Três Estados, no que se refere 

a serviços emergências em queda de energia elétrica (bater chave); OFÍCIO Nº 063/2024 – CMA - 

Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, agradecendo ao senhor Adalberto Rodrigues de 

Souza, pelo trabalho que vem realizando no Setor Três Estados, no que se refere a serviços 

emergências em queda de energia elétrica (bater chave); OFÍCIO CONVITE N° 005/2024-CMA- 

Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, convidando o Secretário Municipal de Educação, Esporte, 

Cultura e Desporto, para se fazer presente na reunião das Comissões Permanentes do dia 

20/02/2024, com início às 08:00h (oito horas), no Plenário da Câmara Municipal, para tratar de 

assuntos referentes a educação, em especial o cronograma do ano letivo de 2024, reformas das 

escolas na zona rural e urbana, e demais dúvidas desta casa Legislativa e da população, contribuindo 

assim com a transparência e a legalidade dos serviços prestados ao município; OFÍCIO Nº 064/2024 

– CMA - Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Senador Eduardo Braga, Intervenção e 

Regularização Fundiária do Município de Apuí/AM, através da PORTARIA do INCRA Nº 2.199/202; 

OFÍCIO Nº 065/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Deputado Federal 

Átila Lins, Intervenção e Regularização Fundiária do Município de Apuí/AM, através da PORTARIA do 

INCRA Nº 2.199/2021; OFÍCIO Nº 066/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando 

ao Deputado Estadual Roberto Cidade, Intervenção e Regularização Fundiária do Município de Apuí/AM, 

através da PORTARIA do INCRA Nº 2.199/2021;PORTARIA MESA DIRETORA N° 005/2024- O 

Ver. Jonas Neves de Castro empreendendo Viagem a Porto Velho/ RO; OFÍCIO Nº 005/2024-

SEMED; OFÍCIO Nº 024/2024-SEMSA; CTA-DIC N° 26518/2024- RESPOSTA AO OFÍCIO N° 

011/2024-CMA; Após, a Presidente solicitou a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, onde 

pela ordem esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais iniciou suas palavras 

agradecendo a Deus por mais esse momento, cumprimentou a todos os colegas Vereadores em nome 

da Presidente em Exercício; solicitou duas moções de pesares para os familiares de Rosinei 

Aparecido Teixeira popularmente conhecido como galego, morador do Distrito do Sucunduri e para 

os familiares do que em vida se chamou Francisco Cesário, também morador e um dos 

desbravadores do Distrito; solicitou também uma moção de aplauso para a CONFRARIA 

ESPORTE CLUBE, que esteve realizando um pequeno e singelo carnaval de rua, ao qual trouxe um 

momento de alegria descontração, laser para nossos munícipes; falou que iniciando as aulas no 

Distrito do Suncunduri hoje, e as vicinais Surubim e São Francisco estão sem transporte escolar, e 

que lugar de criança é na escola é lei Federal e que se recurso públicos, tem para viabilizar o 

transporte; solicitou que fosse alugado duas camionetes traçadas para ser realizado o transporte nas 

referidas Vicinais, pois são mais de dez alunos sendo prejudicados por não estarem frequentando a 

escola, são mais de dez famílias que terão de deixar suas casas, deixar suas rendas para dar um 

estudo para seus filhos; indagou que o Secretário de obras que exerce a função a oito anos não sabe 

da realidade da nossa população, não sabe nem o nome das vicinais, nem se quer arrumar a rua 

Arlindo Marmentini, que não iria citar o nome de outras ruas por que a cidade está intransitável; 

solicitou que a Prefeitura e a Secretaria de Obras realize com urgência um serviço de tapa buraco 

nas ruas por que a população não aguenta mais; falou que são quase quatro anos cobrando sobre o 
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lixão do Distrito do Sucunduri nesse mandato, e que o local que se era destinado era particular e foi 

cercado, o proprietário proibiu a deposição dos resíduos; solicitou que a Prefeitura  tome 

providências cabíveis o mais rápido possível; solicitou também um ofício para o Ministério Público 

que ajude nessa demanda; falou que essa situação está prejudicando a população, o lixo disposto 

nas ruas causa doenças e que fosse anexado fotos da real situação ao ofício do Ministério Público; 

Pediu a reiteração do ofício ao qual solicitou o cronograma de início do ano letivo da Creche do 

Sucunduri; solicitou um ofício ao Senador Eduardo Braga, que intervenha na Federalização para a 

recuperação da Rodovia Am-174, que liga os municípios de Apuí distante de Manaus a quatrocentos 

e cinquenta e três quilômetros e Novo Aripuanã, distante a duzentos e vinte e sete quilômetros; falou 

sobre a importância da malha viária dessa rodovia, dando ênfase na necessidade de escoamento da 

produção de leite, queijo e café que hoje produz mais de oito mil sacas de café e mais de cem mil 

cabeças de rebanhos bovinos; solicitou que o mesmo ofício seja encaminhado ao Dnit, a 

Superintendência Regional do Amazonas, em nome do Senhor Orlando F. Machado; continuou seu 

discurso, falou sobre o esporte local e solicitou um ofício ao Prefeito e a Secretaria de Educação, os 

extrato bancários com o faturamento do Ginásio de Esporte Arlindo Marmentini (CEDECAM), no 

ano de dois mil e vinte e três a dois mil e vinte e quatro,  solicitou informações da concessão da 

cantina e dos valores arrecadados com patrocínio, propagandas dentro do referido; solicitou 

informações sobre o pagamento da arbitragem do campeonato municipal de futsal, que está em 

curso; solicitou também a prestação de contas dos recursos arrecadados do campeonato de futsal no 

ano de dois mil e vinte e três e vinte e quatro; falou da luta de se formar um time, e as equipes são 

obrigadas a pagar desde o arbitro para jogar, que se for assim a Prefeitura não precisa realizar o 

campeonato, que os times se reúnem e realizam o próprio; dando continuidade a tribuna esteve a 

disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora,  iniciou agradecendo a Deus por mais uma semana; 

solicitou que o prefeito Municipal e  ao Secretário de Obras, dentro das possibilidades, viabilize a 

compra de mais um caminhão para realizar a coleta de lixo na cidade, que só um caminhão não está 

dando conta; falou da situação da Rodovia Am-174, que foi uma promessa de campanha do 

Excelentíssimo Governador Wilson Lima, e o mesmo não está cumprindo, com seus compromissos 

para com essa situação; falou também da importância da referida rodovia que é o braço direto do 

nosso Município; assim como o Vereador Bruno falou para escoamento das produções, solicitou um 

oficio ao Governador informando sobre essa situação; solicitou também com mesmo teor ao 

Secretário de Infraestrutura e para os Deputados Estaduais George Lins e Roberto Cidade; pediu um 

ofício ao Secretário de Infraestrutura e ao Governador uma resposta sobre a situação do asfalto em 

Apuí, o que vem trazendo vergonha e muitas reclamações que com razão de toda população; o 

Vereador Bruno José de Morais pediu um minuto e informou que o Vereador Éber José da Silva 

deixou uma justificativa na casa por que ele esteve que empreender viagem até Porto Velho para 

tratar de assuntos pessoais e que ele só estava repassando. Nada mais a ser tratado, a Excelentíssima 

Senhora Presidente em exercício, às 9h 01 (nove horas e um minutos), sob a Proteção de Deus, 

declarou encerrada a 117º (Centésima Décima Sétima) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 

9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu Jorcicléia Rubenita da Silva, Assessora da Primeira 

Secretaria, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município 

de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 19/02/2024 (dezenove de fevereiro de dois mil e vinte 

e quatro). 

 

Pedro Renato Frozzi -Presidente                                        Jonas Neves de Castro -Vice-Presidente 
Exercendo cargo de Prefeito Sob Portaria 
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Gesiane Pereira- Primeira Secretária              Antônio Carlos Moisés Franco -Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz-Vereador                           Leonilda Iaski da Rocha Supi-Vereadora 

Éber José da Silva-Vereador                                                     Juvenal Belo da Hora -Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                                Daniel Nonato Paz -Vereador 

Gevan Pires Barbosa -Vereador 

 

Sob atestado 

ausente 


